



Cod SMIS proiect: 2014+: 149105

Axa prioritară 1: Inițiativa "Locuri de muncă pentru tineri"

Titlu proiect: Sprijinirea Talentelor in Afaceri si Reinventarea Tinerilor (START)

Obiectivul tematic 8: Promovarea unei ocupări sustenabile și de calitate a forței de muncă și sprijinirea mobilității forței de muncă

OIR/OI responsabil: OIR POSDRU Regiunea Sud - Vest Oltenia

CĂTRE,

Primăria Vitomirești

Referitor la: Cursul de „Competențe antreprenoriale”

Stimate domnule primar Rotea Robert

Prin prezenta adresă vă înaintăm spre afișare și postare în mediul online (site, pagină de facebook etc), anunțul cu privire la organizarea în perioada următoare a unui curs de „Competențe antreprenoriale”, în cadrul proiectului POCU 149105- „Sprijinirea Talentelor in Afaceri si Reinventarea Tinerilor (START)”. Toate detaliile referitoare la organizarea lui, dar și la cerințele necesare a fi îndeplinite pentru a putea deveni cursant, le puteți regăsi în materialul atașat. Pentru ca demersul de recrutare să fie cât mai eficient, vă rugăm să ne permiteți ca în data de 19.10.2021, reprezentanții Asociației C.P.D.I.S. să se întâlnească cu potențialii cursanți la sediul primăriei .

Pentru orice întrebări vă stăm la dispoziție.

Cu stimă,

Președintele Asociației C.P.D.I.S.,

Cristian-George FLORESCU





CURS COMPETENȚE ANTREPRENORIALE

Dacă întrunești cumulativ condițiile următoare, respectiv : ai între 18 și 29 de ani; nu ai încă un loc de muncă; nu urmezi o formă de învățământ; nu participi la activități de formare profesională și

Vrei să-ți deschizi propria afacere!

Asociația C.P.D.I.S recrutează

tineri NEETs cu vârsta cuprinsă între 18 - 29 de ani, cu domiciliul în județul Olt, pentru participarea la programul de formare profesională în domeniul ANTREPRENORIATULUI.

BENEFICII

- ❖ Participare gratuită la cursul de inițiere „Competențe antreprenoriale”;
- ❖ Posibilitatea de participare la concursul de selecție a planurilor de afaceri finanțate cu până la 25.000 euro;
- ❖ Servicii personalizate de consiliere ulterior finalizării procesului de selecție a planurilor de afaceri pentru persoanele selectate în vederea implementării planurilor de afaceri;
- ❖ Asigurarea înființării și demarării funcționării firmelor ce vor implementa planurile de afaceri.

Contact:

Email: asociatia_cpdis@yahoo.ro

Telefon: 0733155604

